

Виходять у Львові
щодня (крім неділь
гр. хат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 13.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женням оплати поштової.

Реклямації
вонапечатані відли від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасажа Гава-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодиноке число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодиноке число 6 с.

Американці на Кубі.

Вчора наспіла з Гаванни, столиці на острові Куба, слідує депеша: „Оногди висіло на беріг 25 американських вояків а вчора, значить ся в суботу, вишло на остров значнійше число американського войска. Вчора рано оголошено провізоричне правительство зі сторони Сполучених Держав. Секретар державний Тафт подав до відомости, що обвиняє правління аж до хвилі, коли настане тревале правительство. Відозву, проголошаючу нове провізоричне правительство, розкинено в тисячах примірників“.

Так отже не довго тішили ся жителі острова Куби свободою. З під панованя Іспанії прийшли під пановане Сполучених Держав. Чи лиш провізорично і як довго буде тревати тота провізорія — хтож то нині може сказати? Але коли би прийшло до того, що з провізорії зробила би ся вічність, то був би се не лиш доказ того, як північні Американці англійського походження, отже германське племя, стремлять постійно до того, щоби запанувати в цілій Америці, але й новий примір в історії, як роздори серед якогось народу, якоїсь суспільности ведуть до її упадку і пригодовляють нагинане карку під чуже ярмо.

З чогож прийшло до революції на Кубі,

котра остаточно проложила дорогу Американцям? Президент Пальма стояв зразу понад партиями і уважав ся за вибраного цілим народом. Аж в лютім 1905 р. станув по стороні т. зв. умірних і утворив з неї одностайне міністерство а відтак тота партия поставила єго знов своїм кандидатом на президента і він на то згодив ся. Правительство пообсаджувало уряди своїми приклонниками а відтак при помочи т. зв. руралес або жандармерії забезпечило собі під кінець вересня вибір урядників виборчих для президентури і вибору членів конгресу дня 1. грудня. Тоді усунули ся кандидати ліберальної партії а партия тота здержала ся зовсім від участі при головних виборах в грудні а в маю сего року перед другою інсталяцією президента Пальми видала відозву, в котрій заявила, що закони нового конгресу, вибраного обманствами і насильствами, не можуть нікого обовязувати. Патріотизм і гордість оправдують відмовлене послуху, а коли горожани таки піддають ся і слухають, то роблять се лиш з розуму; але ліберальна партия буде збирати сили до борби в цілі заведеня на ново конституційного права. Тої відозви не уважано однак за революційну програму і длятого наспіла дня 15. серпня с. р. зовсім несподівано до Європи вість о заговорі на жите Пальми.

З арештованем синів помершого підчас гостини у Вашингтоні генерала Калікета Гарція і других розпочала ся дня 19. серпня ворохобня. Ворохобню ухвалено і запряжено по всій формі ще 26. липня, але правительство дало ся їй майже зовсім несподівано заскочити. Тай не розвинуло від тої пори великої акції, хоч не бракувало єму до того найважнійшої річи, іменно грошей. З початку мусіло правительство, що правда, спустити ся на 3000 кінних куралів під командою генерала Родрігеза, розкинутих відділами по 500 мужа в шести провінціях. З побережної артилерії, котра лише що зачала ся формувати, можна було узжити кілька сот мужа піших, але ті не були би нічого вдіяли супротив доброї кінноти ворохобників а з вербованем охотників ішло дуже поволи; зовсім молоденькі хлопаки то не добрий материял а з ветеранів давної революції приходило лиш дуже мало правительству на поміч.

Революція розширила ся була найбільше в західній провінції Пінар дель Ріо, котра в своїх до 800 метрів високих горах дає добру кривку. На полуднево-східнім спаді тих гір межі місцевостями Пінар дель Ріо, Сан Люїс, Сан Хуан і Маргінец і Гване зібрав був полковник ворохобників Фавстіно (або Піно) Гверра около 2000 мужа, обсаджував то єго то ту

Ганнібаль Родієць.

З „Морських оповідань“ — Вітторіі Веккі.

I.

Сонце піднімало ся з поза рога Гермеса ¹⁾ і пускало перші майже поземні лучі поміж марморові стовпи підсіння Мелькартової ²⁾ святині на мури високих картагенських домів. Місто прокинуло ся із сну. Білі вітрила велючого рода оживили широке море, підчас коли близько берега глотили ся малі рибицкі лодки. Два п'ятивесловці ³⁾ з поподв'язуваними вітрилами і завішеними жердями вітриловими випливали поволи з торговельної пристані а тимчасом надпливали від сторони рога Аполлона легкий двовесловий корабель синої краски, на котрім високе чотиригранне вітрило здуло ся було від лагідного вітру.

При обох бічних кермах стояли Гіско і Магербаль, Фенікіяни з лиця, одези і рухів;

¹⁾ Ріг Гермеса, званий нині Кап Бон, на побережю Африки, напроти Сицилії; на полудневий захід від него лежало в старині місто Картагена, в тій стороні, як нинішній Туніс. — ²⁾ Дословно „король міста“ — фенікійський бог, званий також Ваалом. — ³⁾ Дво-, три- і п'ятивесловці то були більші або менші кораблі, в котрих гребці сиділи в двох, трох або пяти лавах вдовж обох боків корабля і на даний знак гребли всі враз як один веслами і в той спосіб гнали корабель.

залога, лібійські гребці і етіопські невідники, спочивали на лавках, ждучи на знак свого капітана, щоби весла пустити у воду. Той з вершка щогли дав Гіскові і єго товаришам знак, щоби наvertsали. Корабель минув вже був Утіку, взяв ся трохи в бік, щоби оминати піскову лаву при устю Ваграду, плив відтак вздовж рога, задержав ся на хвильку напротив горбів з катакомбами, обплив кінчик Меґари, лишив правобіч велику цистерну з єї банею з єгипетського граніту і звинув вітрила під мурами Бірзи ⁴⁾, на котрій ходили то в один бік то в другий іберійські вартові. Капітан корабля, Ганнібаль, званий від свого місяця уродження Родієм, заліз відтак із щогли на долину і приказав робити веслами. Моряки постягали вітрила, корабель плив попри башти, що борошили вузького устя великої торговельної пристані, і спустив якор у воду.

З тої сторони, як гребля, підпливала лодка, в котрій робили веслами два Етіопці; в ній сидів писар в довгій, білій свиті і в церській мітрі на голові і поставив приписані законом питання.

— Я Ганнібаль з Гіппо-Дзарігос ⁵⁾, званий Родієм, картагенський горожанин, і приїхав з Гадеса ⁶⁾. Добрий бог Мелькарт пособляв

⁴⁾ Так звала ся укріплена часть міста або гвердия Картагени на полудневім кінці півострова, на котрім місто було збудоване, де також була й торговельна пристань, підчас коли більша часть міста на півночі від неї звала ся Меґара або „нове місто“. — ⁵⁾ Нинішнє місто Бізерт. — ⁶⁾ Нинішнє Кадіс в Іспанії.

мені і привожу вовну, шкіру, мідь і мід. Чи хочеш ще щось більше довідати ся?

— Ні. Нехай тобі Мелькарт і дальше пособляв а так само й Астарта, богиня Тиру і Сидону! А тепер виходи на беріг.

Ганнібаль усміхнув ся на таке желане, дав Гіскові кілька приказів, вийшов на беріг і пустив ся жвавим кроком через найбільше оживлену улицу міста до Меґари.

II.

Ганнібаль, що родив ся на острові Родос і котрого матір була Іонкою, мав на собі фенікійський моряккий одяг. Єго біляву голову вкривав високий поветяний капелюх, довкола котрого була як при турбані обвинена біла хустка; коротка туніка з білої бавовни вкривала єго груди і рамена, на ногах вузькі, сягаючі лиш по коліна штани і грецькі черевики а при чересі з македонської шкіри висів довгий ніж зі срібною привіскою; завішений на опашки брунатний плащ закривав по части білу одіж.

Серед різнородної товпи з чорними очима, орлиними носами і кучерявими головами впадав Ганнібаль в очи тим, що мав довге біляве волосє, сині очи і коротку русяву бороду, все то знаки грецької крови, підчас коли буйне кучеряве волосє, великі очи, замашисті рухи і темна краска тіла зраджували єго картагенське по батькови походжене.

Ганнібаль увійшов в одну з многих попережних улиць і кинув оком на якийсь дім з закратованими затінками; прийшовши до него, застукав а якась латинська невідниця прибігла,

із згаданих місцевостей і уступав ся завжди полковникови жандармерії Авальсози так, що не могло ніколи прийти хоч би лиш до найменшої стички. Він держав зразу своїх людей добре в руках, але в останніх часах зачали они допускати ся розбоїв. В сих сторонах садять і фабрикують найбільше тютюну і як би непокої потягнули ся довше, то треба би застановити всю роботу, а шкоду, яка би з того могла вийти, обчислюють на 72 мільони корон.

В сусідній провінції Гаванна волочать ся малі ватаги що найбільше по 100 мужа; там убили ще в серпні старого революційного генерала, мулята Квінтина Бандеру. В третій провінції Матанкас було ще найспокойніше. Провінція Матанкас як і четверта провінція Санта Кляра, то великі провінції цукрові, де на розлогих філієтих рівнинах управляють також солодку бараболлю, кукурудзу і банани, а в Санта Кляра ще також досить багато кави і тютюну. Санта Кляра була торік провінцією губернатора Гомеца, Пальмового суперника о президентуру. Отже того Гомеца зловило правительство, бо зовсім справедливо зачислено его до заговорників; так само казало правительство арештувати й другого Гомеца, мулята і генерала Кастілью та відставити всіх до Гаванни.

Тимчасом ворохобня в Санта Кляра почала несподівано дуже ширити ся. Мимо поражки в днях 27 і 29 серпня під Сіенфугос і коло міста Санта Кляра ватаги ворохобників ставали з кожним днем щораз більші так, що

остаточно під Сіенфугос стануло аж 3000 ворохобників і там почали непокоїти кубайських і американських плянтаторів, забираючи їм худобу і мули та коні. В Трінїдаді і на полудневім побережю появили ся також відділи ворохобників, але найсильніше проявила ся ворохобня в Пінар дель Ріо і в Санта Кляра; правительство ще й доси не потерпіло ніякої більшої поражки і всі більші місцевости знаходять ся в руках правительства, хоч правда, що сільське населення симпатизує з ворохобниками.

Доси ще не маємо вісти, що спонукало Американців виступити в роли посередника межі кубайським правительством а ворохобниками і длячого они так поспішили ся з висланем войска на Кубу. Здає ся лиш, що Американці скористали з нагоди, щоби виступити ніби то в обороні своїх загрожених інтересів, заким би ще правительство могло здушити ворохобню, та щоби в імени тих інтересів задержати Кубу на завжди під своєю власттю, як того домагає ся американська преса. Характеристичне в тій справі єсть то, що тота часть американської преси, котра не хоче прилученя Куби до Сполучених Держав, доказує явно, що ворохобню на Кубі викликав американський капітал, спілка американських фабрикантів і торговельників цукрових, щоби тим скорше довести до прилученя Куби до Сполучених Держав.

щоби отворити. На каблуковатім підсіню, опертим на стовпах з кедрового дерева, що ішло до вкола подвіря, сиділи жінчини дому при ткацких верстатах. Одна з них, правда, що вже постарша, не робила нічого, товста і безсильна, вкривши собі лице сирийським білилом, сиділа на мягкій овечій шкірі, закрашеній на пурпурово.

Ганнібаль кинув оком поміж жінок, мов би шукав якогось лютого личка, а відтак звернув очи до старої і спитав: Елізо, де Мальта? — Ах, Родийче, мій любий сину, Молох, той недобрый бог наших батьків, прокляв мою хату. Мальта, моя красна донечка а твоя наречена покинула нас на віки. Її тільки наплакала ся, капітане, одіж на собі подерла, голову посипала попелом (тут хотіла она обтерти собі сльозу). Мальту мені зрабували.

— Зрабували, хто зрабував? На Мелькарта, говори скорше! Перестань заводити а говори скорше!

— Якийсь сотник Галліців, Автарітус.

— Їй ти, недобра бабо, ти продала мою улюблену Мальту тому якомусь кельтійському пройдицьвітові; ти продала її за лукавий гріш в неволю; я тебе знаю, ти суєтлива і без серця!

— Ні, Родийче, кленуєсь тобі богами; мене не було дома, дівчата були самі; військо відходило на Сицилію, ми ще дивили ся за ним, коли оно виходило через браму, щоби віддати на кораблі; — аж нараз впав Автарітус зі своїми озброєними розбишаками і мимо крику невірниць виніс плачучу Мальту. Тоді, Родийче, побігла я зараз до судні і зажадала, щоби він зробив мені справу.

— А щож він тобі сказав?

— Що військо відїхало до Лілібеум і що там моя донька...

— А ти стара обтерла собі сльози, може ні? Ти вкрила собі лице білилом як вавилонська жінка! Іди собі; сам не знаю, чому би мені не спалити тобі твоєї проклятої хати і не віддати тебе Молохови!

Блідий і дрозжачий від злости і зависти вийшов Родийєць з хати Елізи і впав на улицу.

Родийський моряк полюбив був Мальту цілою буйною уявою, всім чувством своєї душі. Мальта і Ганнібаль стрітились були в Термах⁷⁾;

7) Нині місто Терміні Імерезе в провінції Палермо на Сицилії, славне з виробу найліпших в Італії „маккароні“. На полудневім сході міста

він оборонив був хорошеньку молоду дівчину від нагальности нумідійського поводатора⁸⁾. Они полюбили ся а суєтлива Еліза лиш усміхала ся на вид молодят.

Але небаком мусіли розлучити ся; він мусів вибрати ся в дорогу до Гадеса, звідки мав вернути і сполучити ся з нею на віки, а она в своїй скромній дівочій комнатці мала дожджати милого.

І ось тепер він вернув а її вхопив якийсь галійський найманый жовнірський та повів зараз святами аж за море в мури Лілібеум⁹⁾.

Ганнібаль коли вибіг з Елізиної хаги, не пішов тою дорогою, що завела его з пристані до Меґари; его щось перло підняти ся в гору а не сходити в долину. Не зважаючи на глоту на улиці, цуетив ся він горі горбом. Але станувши коло стовпів підсіня святині Молоха¹⁰⁾, він обернув ся і нараз взяла его охота вжшати ся поміж людьми; він цуетив ся головою улицею на форум¹¹⁾, де небаком і станув.

(Дальше буде).

знаходять ся теплі жерела (44 степенів) гіркої води і тут були купелі вже в глибокій старині. Місто се оснували були Картагінці в 407 ид. Хр. по збуреню міста Гімери. — ⁸⁾ Чоловік, що на взовних перегонях поводив кінями.

⁹⁾ Нинішнє місто Марсали на Сицилії, назване так Сарацинами. Картагінці оснували тут були в 397 р. ид. Хр. місто, авано Греками Лілібайон а Римлянами Лілібеум. Звідеи було найліпше віддати до Африки і длятого вела ся о се місто завзята війна між Римлянами а Картагінцями.

¹⁰⁾ Молох або Мелех або також Малік називав ся божок, котрому Фенікіяни і їх колонії, отже й Картагінці, а особливо Жиди віддавали честь в той спосіб, що ему на жертву палили все первородне, особливо же первородні діти. В Єрусалимі була долина Гінном (по єврейски „тегіном“), де вічно горів огонь, в котрім палено первородні діти, в пізнійших часах лиш трупи і всяку нечистоту. Ісус Христос порівнював сей огонь з нечлом і від того пішла назва на пекло „геенна“. Пізніше відкулювали матері свої первородні діти в той спосіб, що приносили чисті зв'язки або гітки на жертву.

¹¹⁾ То, що у нас нині ринок; була то площа серед міста, де відбували ся не лиш торги, але й всілякі публичні наради та суди.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 1-го жовтня 1906.

— **Фреквенція в академічній (руській) лімназії у Львові.** З початком сего року, як ми вже доносили, розділено руску гімназію у Львові на дві часті: головне заведенє і філію. В головнім заведеню висало ся: до класи I.а 74 учеників, I.б 74, до II. кл. 67, до III.а 62, III.б 51, до IV. кл. 60, до V.а 57, V.б 57, до VI.а 44, VI.б 39, до VII. кл. 49, до VIII.а 35, VIII.б 39 учеників — разом 708. У філіяльних відділах висалось: до I.а 56, I.б 60, до II.а 60, II.б 61, до III. кл. 62, до IV. кл. 57 — разом 356 учеників. Загальне число учеників в головнім заведеню і філіяльнім виносить 1064.

— **В Старім Самборі** відбудуть ся дня 9 жовтня загальні збори філії „Просвіти“ в локалі читальні „Просвіти“ з такою програмою: о 9-ій год. рано богослуженє в місцевій церкві, о 11 год. отворене зборів головою товариства, звіт в діяльности відділу уступаючого, вибір відділу, внесенє членів, відчит.

— **В Щирці** засновано заходом Русинів щирецького повіта зареєстрованє товариство торговельно-промислове з обмеженою порукою під назвою „Народний Дім в Щирці“. Цілю товариства єсть зайняти ся всякою галузю торгівлі і промислу, всяким закупном із села і доставою всего потрібного в селі. Перші загальні збори товариства відбудуть ся в четвер, 4 жовтня с. р. в локалі читальні „Просвіти“ в Острові, з початком о год. 2-ій по пол. На ті збори повинні явити ся всі щирі люди, а передовсім всі представителі читалень і крамниць, яко найбільше в тім ділі інтересовані. Товариство повинно розпочати діяльність ще в сїм році, а се зависить від числа присутувивших членів. Тому повинні явитись для 4-го жовтня с. р. на перші загальні збори, всі, котрі хочуть пізнати ціль і хосенність товариства. — За комітет: о. *Б. Еліяшевський*, парох Гумеця. *Гр. Книси*, властитель реальности в Острові, *Вол. Могилянський*, урядник задаткового товариства в Щирці.

— **Убийство на Бесарабії.** З Черновць доносять, що в Мендиці на Бесарабії убито 31-літнього властителя більшої посїлости в Вуковині, Йосифа Огановича, котрий там перебував в своїй маєтности. Убито також кухарку і покоюву. Убийства мала допустити ся служба в цілі рабунку. Каса наповненої готівкою і цінними паперами убийники не могли забрати. Після иншої вісти, яка нашіла нині в Кишинєва, ватага розбишаків убила жінку Огановича і кухарку та дверника. Розбишаки забрали 7.000 руб. і цінні предмети та втекли. Родина Огановичів, бесарабських і буковинських Вірмен, мав своїх також і в Галичині, а іменно в Березанях і Станиславові.

— **Із станиславської єпархії.** Приняті до львівської духовної семинарії мають 18-го жовтня с. р., т. є. в навечере Покрови св. Богородиці представитись ректорови семинарії. Декани, евантуально настоятелі парохій, де перебували в часі вакацій семинаристи з другого, третього і четвертого року, мають донести о поведеню тих питомців та о тім, що они в часі вакацій тричі сповідали ся. — Канонічну інституцію одержали: о. *Ник. Теодорович* з Гусятина на Пробіжкпу і о. *Конст. Куницький* на парохію при карнім заведеню в Станиславові. — Правительство установило дотацию на оден рік для приватних сотрудників в Дзвинячи, Гвізду і Кошилівцях. — Висвячений о. *Ал. Гуньовський*.

— **Огні.** Дня 21 с. м. о 5 год. рано вибух огонь в селі Вишнівчику і знищив 35 загород селянських разом з будинками господарськими і запасами збіжжя. Звиш 60 родян остало ся без стріхи й хліба. Страшний вітер, який лютув ся під ту пору перепкаждав ділу ратунковому як місцевої так і сусідних сторожий пожарних. Загальну школу обчислюють на звиш 100.000. Для несеня помочи погорільцям завязав ся місцевий комітет, котрий і просить присилати жертви на руки о. *Любомира Білинського*, адміністратора гр. кат. прихода у Вишнівчику. — Вчєра в саме полудне вибух

огонь в замкненім магазині Якова Люфта, власителя складу овочів полудневих в лівім крилі Скарбківського будинку у Львові. Горіли міхи з оріхами а дим знищив прочі овочі. Сторожа пожарна угасила огонь ще досить в пору, але мимо того шкода виносить кількасот корон.

— Загадочна катастрофа на залізниці. Нещаслива пригода на залізниці коло Грентгема в Шкоці, яка стала ся в першій половині минушого місяця, не втихала все ще в англійських часописях, котрі не перестають розважати, що було єї причиною. Поспішний поїзд, що мав на стації Грентгема після розкладу їзди станути, не задержав ся там, лиш на диво всіх, що стояли на двірці і ждали на поїзд, пігнав дальше зі швидкістю 40 англійських миль (10 наших) на годину. При тим вїхав той поїзд на невідповідно переставлену колію і мусів зараз поза стацією переїзджати дуже прикрим закрутом, по котрім треба лиш поволи їхати. Отже тут на тим закруті поїзд вискочив із шин, злетів із насипу, локомотива зарилася в землю, другі вагони ввали на ню а рівночасно експлодував котел і розбиті вагони зачали горіти. Машиніста і топника розірвало на кусні. З 50 пасажирів, що їхали тим поїздом, 12 згинуло, а прочі більше або менше були покалічені. Що було причиною сеї катастрофи і длячого поїзд не задержував ся на стації, хоч повинен був то зробити, не знати й доси та й ніколи мабуть не вияснить ся, бо одинокі люди, котрі могли би дати якесь пояснене, машиніст і топник згинули. Декотрі з людей, що виділи поїзд в руху, кажуть, що виділи при тим як машиніст і топник на поїзді чи били ся чи дерли ся з собою. О скілько се правда, також не знати, але з того пішов здогад, що або машиніст або топник або й оба зійшли з розуму і се сталося причиною катастрофи. На доказ того, що так могло бути, наводять той факт, що машиністи від роботи на локомотивах дійсно дуже часто сходять з розуму. В Англії, кажуть, єсть 25.000 машиністів від локомотивів, з котрих кожний робить на рік 16.000 миль дороги; можна собі подумати, вілько то мусять видержати при такій роботі на локомотиві людські нерви і мозок, отже не дивота, що машиністів і топників при локомотивах сходять річно з розуму кругло 20 людей.

† Померли: О. Струминьський Максим бувший декан щирецкий, поч. радник митроп. консист. і парох в Ставчанах, помер дня 27 м. м. в 71-ім році життя; — Антін Твердохліб, радник крайового суду у Львові, упокоїв ся дня 28 м. м. в 54-ім році життя.

Телеграмн.

Відень 1 жовтня. Професор університету радник Двору др. Йосиф Вайнлехнер помер вчора вечером в Бруку над Литавою раженний апоплексиею.

Варшава 1 жовтня. Оногди повішено в наслідок польного воєнного суду якогось Фридриховського за напад на sklep у Варшаві.

Кронштадт 1 жовтня. (П. А.) Вчора часовий суд воєнний оголосив вирок в справі бунту моряків. Бувшого посла до Дуни Овїска засуджено на утрату всіх прав і на депортацію. Трох селян увільнено; 19 моряків засуджено на смерть через розстріляне, 12 на роботи примусові без означеня реченця; 23 на 20 літ робіт примусових; 7 на 15 літ, 8 на 10 літ; 60 на 6 літ; 22 на 4 роки; дальше 429 на придлене до арештантських рот або на в'язницю веїлякої довготи часу. Засуджених поабавлено стану воєкового; 129 моряків увільнено. Вирок той має ще затвердити часовий командант кріпости Адлерберг.

Петербург 1 жовтня. (П. А.) Комісія, зложена з заступників всіх міністерств, під

проводом шефа відділу в міністерстві торгівлі, заявила ся більшостію голосів против безпроводочного заведеня вільного порту в Владивостоці.

Константинополь 1 жовтня. Вчера вручено Порті ноту держав, що обняли верховну власть над Кретою, о іменованю Цаїміса надкомісарем Крети. Ще перед врученем Порта ще раз запротестувала у чотирох держав против іменованя Цаїміса і зажадала заступленя его якимсь високим урядником котроїсь з неутральних держав.

Білград 1 жовтня. Австро-угорський радник легацияний Левенталь вручив вчера сербському правительству відповідь на послїдну сербську ноту.

Мадрид 1 жовтня. Страшенна буря наробила в Андалузії величезної шкоди. Охрестність Севіллї стоїть під водою. Богато людей утопило ся. Залізницї в сторонах Кадісу в многих місцях попереривані.

Вашінгтон 1 жовтня. Президент Рузвельт зарядив телеграфічно безпроводочне вислане 6000 войска на Кубу.

Цензаколя (держ. Алябама) 1 жовтня. В наслідок сильного оркану 2000 людей знайшло ся без стріхи. Шпиталь вода забрала; стація карантанова знищена. Форт Перкінс ушкоджений. Богато кораблів ушкоджених; 19 кораблів заграничних і численні малі судна застрягли на міліні. Утопило ся 25 людей.

Гаванна 1 жовтня. Губернатор Тафт прибув до палати президента і поробив зарядженя, щоби заняти місце президента Пальми, котрий охотно усуває ся зі свого становища. Відтак казав пустити на волю Гомеза і інших, котрих арештовано під закидом, що викликали ворохобню і згодив ся на їх просьбу, щоби окрема комісія розслідила їх справу.

НАДІСЛАНЕ.

Як плекати і доглядати садозину
коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для власителів садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Породко.
Ціна 50 сотників.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка, Ставропільській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

Гроші звертаємо, кому не подобає ся річник 1905 „Добрих Рад“. В сім річнику знаходять ся сотки практичних порад для кожного а крім того близько 100 рисунків, після котрих може собі кожкий наробити практичних річий для господарства. Ціна 1 К за річник. Адреса: „Добрі Ради“, Стрілецький Кут (Буковина).

— ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА — „Розмова цвїтів“. Звістка з своєї рухливости фірма пп. Кавчинського і Оберського у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускїм язичі нову товариську забаву під поданим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Денис Сумик. Видане представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто кушить, не пожалує. Набувати у накладців.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

чосп.	особ.	Відходять зі Львова
В ДЕНЬ		
	6:15	До Іцкан, Потутор, Чорткова
	6:20	„ Підволочиск, Бродів, Гусятин
	6:35	„ Підволочиск, Бродів, Гусятин (в Пиде.)
	6:55	„ Яворова
	7:30	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
8:25		„ Кракова, Відня, Любачева
	8:35	„ Кракова, Сянока, Відня
	8:55	„ Самбора, Стрілок, Сянока
	9:20	„ Іцкан, Калуща, Делятина
	10:45	„ Бельця, Сокала, Любачева
	10:55	„ Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:15	„ Підволочиск, Бродів (в Пидвамча)
2:21		„ Підволочиск, Бродів
2:36		„ Підволочиск, Бродів (в Пидвамча)
2:40		„ Іцкан, Калуща, Чорткова
2:45		„ Кракова, Відня
	2:30	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
	3:30	„ Коломиї, Жидачова
	4:05	„ Ряшева, Любачева
	4:15	„ Самбора, Хирова

чосп.	особ.	Відходять зі Львова
В НОЧІ		
	6:00	До Яворова
	6:15	„ Підволочиск
	6:25	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
	6:35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7:25	„ Рави рускої, Сокала
	9:10	„ Станиславова, Чорткова
	9:50	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемишля (1/2 до 20/10), Хирова
	10:40	„ Іцкан, Чорткова, Заліцки
	10:51	„ Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	„ Кракова, Відня
	11:15	„ Підволочиск, Грималова, Скали
	11:30	„ Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		„ Кракова, Відня
2:51		„ Іцкан, Калуща

чосп.	особ.	Приходять до Львова
В ДЕНЬ		
	6:10	З Іцкан, Чорткова, Делятина (ч. Коломиї)
	7:00	„ Підволочиск, Бродів (на Пидвамче)
	7:20	„ Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7:29	„ Лавочного, Борислава, Калуща
	7:50	„ Рави рускої, Сокала
	8:05	„ Станиславова, Жидачова
	8:15	„ Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	„ Яворова
	8:45	„ Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10:05	„ Коломиї, Жидачова, Потутор
	10:35	„ Ряшева, Ярослава, Любачева
	11:45	„ Підволочиск, Гусятин, Кошичиноць
	11:50	„ Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава
1:30		„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		„ Іцкан, Чорткова, Калуща, Заліцки
	1:50	„ Самбора, Сянока, Стрілок
2:05		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (на Пиде.)
2:20		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:55	„ Тухлі (1/2 до 20/10), Скольного (1/2 до 20/10)
	4:37	„ Яворова
	4:50	„ Бельця, Сокала, Рави рускої
	5:25	„ Кракова, Відня, Хирова (на Пидвамче)
	5:45	„ Іцкан, Жидачова, Калуща
	5:50	„ Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор

чосп.	особ.	Приходять до Львова
В НОЧІ		
8:40		З Кракова, Відня, Сянока
	9:05	З Іцкан, Потутор, Чорткова
	9:20	„ Самбора, Хирова, Ясла
	9:30	„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:12	„ Підволочиск, Бродів, Скали (на Пидвамче)
	10:30	„ Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10:50	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
12:20		„ Іцкан, Жидачова, Заліцки
2:31		„ Кракова, Ясла, Хирова

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середньо-европейського, котрий обовязує також у Львові. Звичайні біляги їзди як і всякі инші біляги, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. к. залізниць державних, пасаж Гавсмана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

О Г О Л О Ш Е Н Я .

Сьвіжий Мід
 десеровий курапльний найлуч-
 ший, твердий або плинний,
 (патока) в власних пасік 5 кг.
 6 К 60 сот. оплатно.
 Коріневич, ем. учит.
 Іванчани п. л.

Інсерати
 приймає
Агенция
дневників
 Ст. Соколовского
 Львів, П а с а ж
 Гавсмана ч. 9.

Г о л о в н а
Агенция дневників і оголошень
у Львові
 Пасаж Гавсмана число 9.
 приймає
 пренумерату на всі дневники
 краєві і заграничні
 по цінах оригінальних.

БІЛЕТИ ІЗДИ
 на всі залізниці
краєві і заграничні
 продає
 Агенция залізниць держ. Ст.
 Соколовского,
 Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна агенция дневників
СТ. СОКОЛОВСКОГО
 у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,
 приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
 ників краєвих і заграничних.
 До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
 привимати оголошення виключно лиш ся агенция.